贺

×

位

签

约



2024年10月24日 星期四 组版:惠爱宏 崔彦平



本报讯 中国共产党柳林县第九届委员 会第十三次全体会议于2024年10月21日召

出席这次全会的有,县委委员21人,县委 候补委员6人。有关方面负责同志、省第十二 次党代会、市第五次党代会和县第九次党代 会部分基层代表列席了全会。

全会由县委常委会主持。全会听取和讨 论了县委书记杨月祥受县委常委会委托所作 的工作报告,审议通过了《中共柳林县委关于 贯彻落实党的二十届三中全会精神、进一步 全面深化改革的实施方案》。

全会指出,党的二十届三中全会是在以 中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴 伟业的关键时期,召开的一次十分重要的会 议。习近平总书记在全会上发表的重要讲 话,深刻阐明了进一步全面深化改革、推进中 国式现代化的重大意义、总体要求、重点任 务,具有很强的思想性、政治性、战略性、指导 性,为进一步全面深化改革提供了根本遵

循。全会审议通过的《中共中央关于进一步 全面深化改革、推进中国式现代化的决定》, 是新时代新征程上推动全面深化改革向广度 和深度进军的总动员、总部署,是推进中国式 现代化的纲领性文件。省委十二届八次全 会,明确了聚焦使命进一步全面深化改革、奋 力谱写中国式现代化山西篇章的任务书、时 间表、优先序。市委五届八次全会,对全市进 一步全面深化改革作出了系统安排和全面部 署。全县各级各部门要深入学习贯彻党的二 十届三中全会精神,全面贯彻落实省委十二 届八次全会和市委五届八次全会部署,以钉 钉子精神抓好各项改革任务落实,以实际行 动坚定拥护"两个确立"、坚决做到"两个维

全会对标对表党中央《决定》和省委《意 见》、市委"1+3"改革文件,对柳林进一步全面 深化改革作出系统部署,梳理出符合柳林实 际的37条具体举措,即:深化国资国企改革、 促进民营经济发展壮大、深化市场经济体制 改革、完善投资与消费促进机制、深化金融体 制改革、完善优化营商环境机制、深化能源革 命综合改革、加快新旧动能转化、完善服务业 质效提升机制、健全文旅融合发展体制机制、 深化教育综合改革、深化科技体制改革、深化 人才发展体制机制改革、完善以县城为重要 载体的新型城镇化推进机制、学习运用"千万 工程"经验助推乡村全面振兴、加强人民当家 作主制度建设、全面推进法治柳林建设、完善 大统战工作格局、完善意识形态工作责任制、 健全网络综合治理体系、深化文化体制机制 改革、健全文化遗产保护传承和活化利用机 制、健全高质量充分就业促进机制、健全社会 保障体系、完善医疗卫生服务体系、健全以 "一老一小"为重点的人口发展支持和服务体 系、深入推进全域土地综合整治、健全生态环 境保护治理体系、健全绿色低碳发展机制、落 实国家安全体系建设要求、完善以安全生产 为重点的公共安全治理机制、完善重点领域 风险防范化解机制、健全社会治理体系、加强

国防动员和后备力量建设、落实党的建设制 度改革、完善清廉柳林建设体制机制、建立健 全改革任务推进落实机制。

全会充分肯定了县委九届十一次全会以 来县委常委会的工作。一致认为,县委常委 会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二 中、三中全会精神,认真落实省委、市委部署 要求,聚焦"两争一先"奋斗目标,坚定不移推 动高质量发展,不断深化全方位转型,加强经 济运行监测调度,用心用情办好民生实事,系 统高效统筹发展和安全,纵深推进全面从严 治党,各项事业实现新突破、取得新进展、呈 现新气象。

全会强调,全县上下要全力冲刺四季度, 确保高质量完成全年各项目标任务。要加强 经济运行调度,紧盯主要指标,全力补短强 弱。要加强对重点项目建设的调度督导、现 场办公,加快推动项目建设。要抓好巩固衔 接工作,认真对照国考、省考指标,逐条逐项 查缺补漏,加快市级乡村旅游重点村建设进 度,做好秋冬季农业生产工作。要持续增进 民生福祉,统筹抓好就业、教育、医疗、社保、 养老等各项民生事业,完成好省、市、县25件 民生实事和中纪委15件群众身边具体实事、 省纪委15件"听民意办实事"项目;加强城乡 供热管网检修,确保群众温暖过冬。要坚决 守牢安全底线,以安全生产治本攻坚三年行 动为牵引,持续深入抓好煤矿、非煤矿山、道 路交通、建筑施工、消防等重点领域隐患排查 整治,全力保障人民群众生命财产安全,持续 营造安全稳定的社会环境。

全会号召,全县各级党组织和广大党员 干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核 心的党中央周围,高举改革旗帜,扛牢使命任 务,锐意进取、真抓实干,不断开创全县进一 步全面深化改革新局面,奋力谱写中国式现 代化柳林篇章! (张倩)

本报讯 为深入落实"四双"机制,强化党 建引领作用,推动机关、社区党组织共建互 促,实现"区域统筹、资源共享、优势互补"目 标。10月16日,柳林镇贺昌社区同17家驻 社区单位举行"共驻共建"签约仪式。

"四双"机制,即:建立"双报到、双服务、 双包联、双评价"机制,推动机关单位党组织 到驻地社区报到,开展共建服务,包联居民小 区;在职党员到居住地社区报到,认领志愿服 务,包联居民户;社区党组织对职能部门、驻 区单位进行评价,网格(小区)党组织对在职 党员进行评价。

签约仪式前,各驻区单位负责人走进贺 昌社区,实地参观了社区红色讲堂、两代表工 作室、网格之家、三人民调办、退役军人服务 站、亲子互动区、便民餐厅、社区文化活动中 心等活动场所,通过网格员的讲解了解该社 区如何通过多样化服务提升居民的幸福感和

会上,贺昌社区相关负责人介绍了社区 基本情况,17家驻社区单位分别介绍了本单 位的基本情况和《资源服务清单》,并一致表 示将一如既往地支持社区建设,不断为社区 居民群众办实事,办好事。会议宣读了《共驻 共建成员单位包联网格一览表》和贺昌社区 党委关于吸纳共驻共建成员单位党支部书记 为兼职委员的名单。

随后,贺昌社区和驻社区单位共同签订 了"共驻共建"协议书,成功搭建了共建共享 的活动平台。

柳林镇相关负责人在动员讲话中讲到, 要以网格为单位,服务片区为单元,开展隐 患排查、矛盾纠纷化解等各类型日常工作。 要组织驻区单位常态化开展各类型服务活 动,让居民切实感受到驻区单位加入的好 处。要积极学习其他小区优秀做法经验,根 据各单位实际,结合居民实际需求,打造工

今后,贺昌社区将以此次签约为契机,以 党的二十届三中全会精神为指引,加强与共 建单位的沟通与合作,凝心聚力、互相配合, 发挥共建优势,深化"共建组织、共享资源、共 谋发展"的治理工作新格局,切实提升为民服 务的质量和水平,努力实现构建社区党建工 作的新格局。 (张璐璐)

兴移风易俗 林县举办『 天 活

事业中心组织开展了 "巾帼家美助力乡村 振兴、移风易俗引领 时代新风"活动。县 委副书记、统战部部 长王成君,市妇联副 主席卫秋羽出席活 动,县乡村三级妇联 干部、巾帼志愿者等 100余人参加活动。 王成君在活动致

聚动员各方力量,为 乡村建设出谋划策, 为产业发展牵线搭 桥,为公益事业贡献 力量,共同打造和谐

稳定、民风淳朴、文明有序的社会环境。

活动中,大家集中观看了《巾帼引领新风 尚、移风易俗作表率》《巾帼家美我先行、乡村 振兴我助力》宣传视频,县、乡、村三级妇联干 部宣读"巾帼引领新风尚、移风易俗作表率" "巾帼家美我先行、乡村振兴我助力"倡议书, 并举行了"移风易俗巾帼志愿服务小分队"授 旗仪式。

县妇联主席在讲话中倡导,妇女干部要 争做移风易俗先行者、倡导者、培树者,要通 过培训赋能、发展庭院经济,要率先垂范,以 榜样力量激发广大妇女参与活动的积极性和 主动性。活动通过"移风易俗我践行"的小品 《纠结的婚宴》、三句半《创建"五美"庭院,助 力乡村振兴》、"移风易俗作表率,巾帼家美我 先行"的《伞头秧歌》等节目,生动展现了移风 易俗带来的崭新变化与风貌。

活动还设置了庭院经济集市,集中展示 了妇女制作加工的乡村特色产品及非遗产 品。在展示区,王成君边走边看,认真听取相 关项目负责人的讲解,详细了解不同形式、不 同风格非遗文化的特色。

活动结束后,妇女干部们还观摩了吕梁 市懿星养老服务中心、后小成农业合作社的 果蔬大棚种植基地,了解新时期农村老有所 养的新模式,弘扬敬老孝老养老的社会新风 尚,详细了解全面推进乡村振兴的农村产业, 新农村建设的主要经验、主要做法。

她们纷纷表示,将以更加饱满的热情、更 加务实的作风,积极投身巾帼家美行动的各 项工作中,在助力宜居宜业和美乡村、美丽幸 福柳林建设中尽展"她风采"、奉献"她智慧"、 贡献"她"力量! (郭帆育)

本报讯 近日,县 妇联联合县宣传发展

辞中指出,近年来,县 委、县政府深入学习 贯彻习近平总书记关 于妇女工作的重要论 述,强化妇女思想政 治引领,促进妇女创 业就业,积极保障妇 女权益,推进家庭家 教家风建设,团结动 员广大妇女在经济发 展主战场、乡村振兴 最前沿、婚姻家庭纠 纷调解第一线、弘扬 社会新风,在各领域 善作为、建新功,希望 全县广大妇女同胞充 分发挥在邻里协调、 民情联络、文明教化 等方面作用,广泛汇

近日,柳林县新时代 文明实践中心走进成家 庄镇邓家庄村,为村里的 老人们送去了祝福和关 张倩 摄

图①老人们吃着寓 意生活甜蜜、幸福安康的 蛋糕,脸上洋溢着幸福的

图②为"诊"心为你 健康不打"Young"。 图③为志愿者切蛋

图④为理发师为老 人们免费理发。





柳林县组织召开高层建筑消防审验工作推进会

本报讯 10月18日,柳林县组织召开高层 建筑消防审验工作推进会,县政府副县长李喜

会议传达了《县住建局、行政审批局关于 办理建设工程消防审验问题专项整治消防审 验的通知》;消防队就未消防审验高层建筑如 何完善消防审验作了发言;行政审批局就未消 防审验高层建筑如何消防审验作了发言;自然 资源局就无规划手续高层建筑完善消防审验 作了发言。

李喜平强调,高层建筑消防审验工作是 保障公共安全的重要环节,各相关部门要提 高政治站位,切实增强责任感和使命感,敢于 担当,确保工作取得实效。要紧盯工作重点,

打通问题整改的堵点和难点。针对高层建筑 消防审验中存在的问题,要完善相关设施设 备,确保消防设施完好有效。同时,要加快问 题整改进度,确保问题得到及时解决。各相 关部门要明确职责分工,加强沟通协作,形成 工作合力。要优化审批流程,提高办事效率, 为高层建筑消防审验工作提供有力保障。要 抓好日常监管,守牢安全保障底线,明确监管 职责,健全运维机制,加强执法检查,严管严 查严处违法违规行为。要迅速行动起来,按 照会议要求和工作部署,加快推进高层建筑 消防审验工作,确保人民群众生命财产安全 得到有效保障。

(张璐璐)

本报讯 为推动农村集体经济发展,10月15 加大对农村集体经济的支持力度,优化政策环 日,县政协调研组就全县农村集体经济"经管强"工 作进行实地调研,县政协副主席刘世民、刘林芝、王

县政协调研农村集体经济"经管强"工作

彦民参加调研,县政府副县长李海斌陪同调研。 调研组先后深入成家庄镇赤木洼土地托管示 范点、庄上镇前元庄村孝心康养中心、梨树凹村梨 园春农业公司、穆村镇安沟村腐竹场进行实地调 研,通过实地查看、询问交流,详细了解了各村基本 情况和发展壮大集体经济工作的思路、打算和需要

解决的困难问题。 座谈会上,县委组织部、现代农业发展服务中 心分别汇报了全县农村集体经济"经管强"工作情

况,部分政协委员进行了发言。 李海斌表示,要以此次调研为契机,进一步 境,强化服务保障,推动全县农村集体经济迈上

刘世民就此次调研情况进行了总结。他指出, 政协办公室、农村委要及时将大家的意见建议进行 汇总梳理,形成报告,为其决策和推动工作提供参 考依据,发挥好政协做好参谋助手的职能。县现代 农业发展服务中心要积极梳理和吸纳这些好的意 见和建议,认真推动工作、抓好政策指导落实。广 大政协委员要积极主动地深入乡村振兴主战场,充 分发挥政协委员智力密集、联系广泛、民主监督、示 范引领的独特优势和作用,建言献策、献计出力,为 柳林县实现"两争一先"目标贡献政协力量。

(刘全)